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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 FAX: 23410 29320
Email: info@deyak.gr, Ιστοσελίδα: www.deyak.gr

Από το πρακτικό της αριθμό 3/2016Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της Δημοτικής
Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 24/02/2016Ημέρα: ΤρίτηΏρα: 13:00
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη Ημερομηνία: 18/02/2016

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα
έξι (6)

1) Δημήτριος Σισμανίδης, Δήμαρχος Κιλκίς,Πρόεδρος
2) Ιωάννης Σισμανίδης, Δημοτικός Σύμβουλος,Αντιπρόεδρος
3) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
4) Παναγιώτης Καλτσίδης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
5) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος
6) Κασκαμανίδου Ουρανία,  Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος

ΘΕΜΑ 4ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 3-28/23.2.2016

Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου μέσω προγράμματος
του ΟΑΕΔ για ΑΜΕΑ.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΤΕΤΑΡΤΟ θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε
υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Σισμανίδη Δημήτριο, Πρόεδρο της ΔΕΥΑ
Κιλκίς,ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ.την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση
εργασίας ορισμένου χρόνου μέσω προγράμματος του ΟΑΕΔ για ΑΜΕΑσύμφωνα με την
παρακάτω εισήγηση που έχει ως εξής:

Προτείνω την κατάθεση αίτησης για πρόσληψη ενός ατόμου με αναπηρία (Α.ΜΕ.Α) για τους εξής
λόγους:

1. Στον ισχύοντα εσωτερικό κανονισμό της ΔΕΥΑ Κιλκίς που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ Β’
33/18.1.2005 με τίτλο «Έγκριση οργανισμού εσωτερικής υπηρεσίας της δημοτικής
επιχείρησης ύδρευσης – αποχέτευσης Κιλκίς» προβλέπονται οι κάτωθι θέσεις:

ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
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ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ
ΠΕ ΤΕ ΔΕ ΥΕ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ - ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 1 1
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 1
ΓΡΑΦΕΙΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 1 4
ΣΥΝΟΛΟ 2 6
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 8

Από τις παραπάνω θέσεις κατηγορίας ΔΕ είναι καλυμμένες οι εξής

ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΘΕΣΕΩΝ

ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΛΥΨΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ -
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

1 Μια (1) θέση καλύπτεται με σχέση
εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου
χρόνου (ΙΔΑΧ)

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 1
ΓΡΑΦΕΙΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 4 Μια (1) θέση ΙΔΑΧ

Δύο (2) θέσεις καλύπτεται με σχέση
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου
χρόνου (ΙΔΟΧ) κατηγορίας ΑΜΕΑ

Επομένως, υπάρχουν δύο θέσεις κενές.

Επισημαίνεται ότι οι ανωτέρω θέσεις σχεδιαστήκαν για τις ανάγκες της ΔΕ Κιλκίς. Οι σημερινές
ανάγκες της ΔΕΥΑ Κιλκίς, μετά τη διεύρυνσή της σε 6 επιπλέον δήμους είναι πολλαπλάσιες.

Μπορούμε επομένως να αιτηθούμε την κάλυψη μια θέσης, αυτής του γραφείου λογιστηρίου
ταμείου με προσωπικό ΑΜΕΑ.

Υπάρχει δυνατότητα  πρόσληψης ενός ατόμου διαμέσου του ειδικού τριετούς προγράμματος του
ΟΑΕΔ ενίσχυσης εργοδοτών για πρόσληψη ανέργων ατόμων με αναπηρία(Α.ΜΕ.Α)

Η αίτηση πρέπει να κατατεθεί στον ΟΑΕΔ και να εγκριθεί αρχικά η θέση.

Στη συνέχεια πρέπει να εγκριθεί από την υπηρεσία επιτρόπου Ν. Κιλκίς.

Ο εργαζόμενος που θα επιλεγεί θα υπογράψει σύμβασηεξαρτημένης εργασίας ορισμένου χρόνου
πλήρους απασχόλησης διάρκειας ίσης µε αυτής του προγράμματος, η οποία θα λήξει αυτοδίκαια
µε τη λήξη του προγράμματος χωρίς την υποχρέωση ειδοποίησης και καταβολής οποιαδήποτε
αποζημίωσης.

Η μισθολογική κατάταξη του εργαζομένου, θα είναι σύμφωνα µε τους Ν. 4024/11 και Ν. 4093/12.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση
του Προέδρου,

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

Την κατάθεση αίτησης στον ΟΑΕΔ για πρόσληψη ενός ατόμου ΑΜΕΑ κατηγορίας ΔΕ. Ο
παραπάνω εργαζόμενος θα υπογράψει σύμβασηεξαρτημένης εργασίας ορισμένου χρόνου
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πλήρους απασχόλησης διάρκειας ίσης µε αυτής του προγράμματος, η οποία θα λήξει αυτοδίκαια
µε τη λήξη του προγράμματος χωρίς την υποχρέωση ειδοποίησης και καταβολής οποιαδήποτε
αποζημίωσης.

Η μισθολογική κατάταξη του εργαζομένου, θα γίνει σύμφωνα µε τους Ν. 4024/11 και Ν. 4093/12.

Εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Κιλκίς να προβεί σε κάθε νόμιμη ενέργεια που απαιτείται
για την υλοποίηση της παραπάνω απόφασης.

Εξουσιοδοτείται η υπεύθυνη μισθοδοσίας κα ΚασκαμανίδουΟυρανία, Οικονομολόγος να καταθέσει
τα σχετικά έγγραφα στον ΟΑΕΔ και να διαχειριστεί τη διαδικασία πρόσληψης, με βάση την
απόφαση αυτή του ΔΣ.

Για να οριστικοποιηθεί η πρόσληψη πρέπει να έχει εγκριθεί προηγουμένως από την υπηρεσία
επιτρόπου Ν. Κιλκίς.

Για τις προσλήψεις ορισμένου χρόνου έχει προβλεφτεί η ανάλογη πίστωση για την οικονομική
χρήση 2016 σε βάρος του Κ.Α. 60.00 «Αμοιβές & Έξοδα Προσωπικού»

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 3-28/23.2.2016

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Κιλκίς

Δημήτριος Σισμανίδης
Δήμαρχος Κιλκίς
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